

**2003–2004 LEGISLATURE**

**CORRECTIONS IN:**

**2003 SENATE JOINT RESOLUTION 4**

Prepared by the Legislative Reference Bureau  
(January 16, 2003)

- 1.** Page 2, line 1: delete “*senatesenate*” and substitute “*senate, the*”.